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Stroka      
kot način življenja

Ko sem tuhtal in se odločal, kaj bi študiral, mi je mama dala en sam napo-

tek: »Študiraj, kar te veseli in študiraj dobro!« Takrat se nisem zavedal, koliko 

modrosti je v tem stavku. Študij je naporen, poklic še bolj. Če želiš to uspešno 

početi glavnino svojega življenja, prmej, da ti mora biti stroka (vsaj) všeč. Če ne 

še kaj več. Še mnogo lažje pa je, če ti stroka, v mojem primeru geografija, po-

stane preživljanje prostega časa, hobi ali z drugimi besedami, način življenja. 

Potem gre. Potem lahko ob 5h zjutraj bereš diplomska dela, sredi noči sestavljaš 

predavanja ali na dopustu, pri 35° C, gradiš nov Geografski obzornik. Žal ta žar 

pogrešam pri večini tistih, ki študirajo danes. Opravičilo (in kritiko) najdejo v 

tem, da ni prihodnosti v študiju, ki so ga (sami!) izbrali. Vendar s takšnim od-

nosom, da je namreč vse brez veze, ne more biti zadovoljstva. Kaj šele službe.

Tokratna številka kaže, kako lahko stroko združiš s tematiko, ki ti je še 

 posebej pri srcu. Politična geografija, zabava in glasba. Izletništvo, literatura 

in rastlinstvo. Geodezija, kartografija in morske pošasti. Nekje, neki čudaki, 

celo luknje kopljejo za zabavo. V še tako (za nekatere) dolgoveznih tematikah 

in strokovnih področjih, je moč najti morje neodkritega zanimivega, lepega, 

vznemirljivega in novega. 

Očitno je treba le volje in poguma, kar na zelo lep način izkazujeta letošnja 

študentska Prešernova nagrajenka in nagrajenec. Če je šla Ana neustrašno v tu-

jino, na popolnoma neznano raziskovalno področje, je Grega učinkovito združil 

vse svoje strasti in konjičke. Odličen rezultat enostavno ni mogel izostati. 

In nagrada bo verjetno mnogo večja, kot je omemba in čestitka v Geograf-

skem obzorniku. Dajmo življenje stroki in stroki življenje.

Blaž Repe, urednik

V prejšnji, gorski številki Geografskega obzornika (leto 2017, letnik 
64, št. 3-4) nam jo je krepko zagodel tiskarski škrat. V kazalu smo 
po pomoti prispevku Trajnostna mobilnost v Alpah napačno pripisali 
avtorstvo. Avtorji so Matej Ogrin, Tanja Vozelj in Katarina Žemlja. 
Na strani 6 se v prispevku Boruta Peršolje nista natisnili dve sliki in 
pripadajoče besedilo. Na strani 11 pa smo geografinjo Kristino Glojek 
nehote zaposlili na Oddelku za zgodovino.
Avtoricam in avtorjem se za neljube napake iskreno opravičujemo! 
Bralke in bralce Geografskega obzornika vabimo, da si popravljeno 
različico ogledajo na naših spletnih straneh: 
http://zgs.zrc-sazu.si/sl-si/publikacije/geografskiobzornik.aspx


